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Tisková zpráva 

Textilní stínění pro nadokenní kastlíkové systémy Exte a 

VEKA 

Nyní také s variantou VEKA: Textilní stínění pro nadokenní kastlíkové systémy 

Verl, duben 2025. Textilní montážní sada heroal VS Z je od nynějška také kompatibilní 

s nadokenními kastlíky VEKA VEKAVARIANT 2.0 a VEKAVARIANT EPS. Ve 

spolupráci se společnostmi VEKA a Exte umožňuje společnost heroal jednoduché 

začlenění textilních protislunečních řešení do PVC nadokenních kastlíků Exte XT a 

systémů VEKA, což je novinka v systémech nadokenních kastlíků. Zpracovatelé a 

výrobci tak profitují z řešení pro textilní stínění v novostavbách a při renovacích, 

které je připravené pro okamžitou montáž. 

 

Jako systémové řešení přizpůsobené optimálnímu užitku se textilní sestava heroal VS Z 

skládá z prefabrikované tkaniny z aktuální kolekce heroal, textilní hřídele střižené na míru, 

předinstalovaného motoru podle vašeho výběru z programu heroal, předmontované 

koncové lišty typu III a veškerého potřebného příslušenství, jako je válečková kapsle a 

ložisko motoru. Předmontované prvky připravené k instalaci a jejich jednoduché uvedení 

do provozu zajišťují maximální flexibilitu a efektivitu. Za tímto účelem lze textilní sestavu 

heroal VS Z nainstalovat do stávajících schránek a uvést ji do provozu přímo způsobem 

„plug and play.“ Spolupráce s jinou profesí není vyžadována. 

 

Dokonale sladěné celkové řešení  

Jedinečná textilní sestava heroal VS Z dává výrobcům a producentům poprvé možnost 

integrovat textilní protisluneční ochranu jako stínicí řešení do systémů přídavných schránek. 

Konzoly ložisek, speciálně navržené pro systém protisluneční ochrany heroal VS Z, 

umožňují instalaci prefabrikovaného řešení do kastlíkových systémů VEKAVARIANT 2.0 

pro asanace a renovace, stejně jako do izolačního nadokenního kastlíku VEKAVARIANT 

EPS. Držáky ložisek slouží k posunu ložiska hřídele dopředu ve směru výstupu záclony a 

zajišťují, aby textilní zástěna mohla najíždět do vodicí lišty co nejsvisleji.  

 

Vodicí lišty od společností VEKA a Exte byly nově vyvinuty tak, aby byly v souladu s 

platformou heroal VS Z i s platformou příslušného výrobce. Výrobky jsou nakupovány přímo 
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od dvou spolupracujících partnerů společnosti heroal. Aby bylo možné dokonale sladit 

barevné schéma budovy, lze pomocí konfigurátoru heroal objednat práškově lakované, 

vrtané a na míru řezané vodicí lišty heroal, které jsou dodávány společně s textilní sestavou. 

Systém zipů na bocích tkaniny zajišťuje, že je tkanina držena ve vodicích lištách. 

 

Maximální rozměry prvků textilní sestavy heroal VS Z, které jsou velkoryse dimenzovány 

na šířku až 6 000 mm a výšku 5 000 mm a maximální celkovou plochu 18 m², otevírají 

široké možnosti designu a harmonických pohledů. Pro integraci do nadokenních kastlíků 

VEKA a Exte jsou maximální rozměry prvků až do šířky 3 000 mm a výšky 3 000 mm. 

Ovládání je variabilní, protože textilní sestava heroal VS Z je vhodná pro motory různých 

výrobců a umožňuje ovládání žaluzií pomocí rádiového dálkového ovládání, manuálně 

pomocí tlačítka na stěně nebo pomocí aplikace. Pro nejvyšší bezpečnostní požadavky jsou 

volitelně k dispozici také klikové nebo bateriové pohony pro druhou únikovou cestu.  

 

Široké možnosti použití nabízí možnost použití prefabrikovaných roletových závěsů heroal 

v různých provedeních v nástavbových systémech jako alternativa k textilní sestavě heroal 

VS Z. Sortiment hotových závěsů heroal zahrnuje různé varianty tyčí a koncových lišt v 

široké škále barev. 

 

Téměř neomezená svoboda návrhu 

Široká škála barev, povrchů a textilií otevírá téměř neomezené možnosti návrhu s textilní 

sestavou heroal VS Z. Povrchovou úpravu hliníkových prvků lze barevně sladit s oknem, 

přičemž práškové lakování heroal hwr, vysoce odolné proti povětrnostním vlivům, zajišťuje 

dokonalou barevnou stálost, a to i u oken z PVC-U. Maximální volnost při navrhování také 

skýtá více než 250 látek s různým stupněm propustnosti světla, od poloprůhledných až po 

zatemňující, které v závislosti na látce snižují sluneční záření a UV záření až téměř o 100 

%. Pružné plastové vložky zajišťují, že tkanina zůstane vždy optimálně napnutá. Systémy 

vyrobené z recyklovaného hliníku a vysoce kvalitních textilií jsou odolné proti povětrnostním 

vlivům a vyznačují se vysokou stabilitou materiálu a maximální životností.  

 

Efektivní procesy objednávání a přípravy nabídek 

Textilní sestavu heroal VS Z lze snadno a rychle objednat online prostřednictvím 

konfigurátoru heroal Business Configurator. Po zadání příslušných údajů objednávky, jako 

je typ schránky, rozměry prvku, barva a typ pohonu, se určí seznamy dílů a rozměry řezů 
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pro použití sestavy v různých systémech přídavných schránek. Všechny konfigurace jsou 

ihned po zadání kontrolovány z hlediska technické proveditelnosti, aby byla zajištěna 

vysoká úroveň spolehlivosti plánování. Pro další urychlení pracovního procesu lze nabídky 

generovat také přímo z aplikace heroal Business Configurator. Na přání je lze automaticky 

doplnit o vlastní firemní údaje a v případě potřeby doplnit o volné položky, jako jsou náklady 

na montáž. Heroal Business Configurator je přístupný kdykoli, i na cestách, prostřednictvím 

komunikátoru heroal Communicator.  
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Obrazový materiál 

 

 

[Textilní modul heroal VS Z] 

S textilní sestavou heroal VS Z nabízí společnost heroal výrobcům a producentům 
jedinečné možnosti stínění pro novostavby a rekonstrukce. © heroal  

 

 

[Textilní modul heroal VS Z v systému Exte a VEKA] 

Díky spolupráci se společnostmi VEKA a Exte lze nyní textilní sestavu heroal VS Z použít 
také v přídavných schránkách Exte ELITE XT a VEKAVARIANT 2.0 PVC a v přídavné 
izolační schránce VEKAVARIANT EPS. © heroal  
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heroal - výrobce hliníkových systémů 
Jako výrobce hliníkových systémových řešení pro rolety, protisluneční ochranu, rolovací vrata, okna, 

dveře, posuvné dveře, fasáda a zastřešení patří heroal k vedoucím podnikům na mezinárodním trhu. 

V hlavním sídle ve Verlu v Německu a pobočkách v Evropě a Severní Americe zaměstnává rodinný 

podnik, založený v roce 1874, kolem 900 pracovníků a po celém světě se podílí na budování trvalých 

budov, ať už jde o obytné domy či objekty. Důraz je u společnosti heroal přitom kladen na inovativní 

a vysoce kvalitní celková řešení pro zpracovatele, architekty, plánovače, investory a stavitele - 

řešení, která se vyznačují prvotřídní kvalitou, možnostmi individualizace (v tom má společnost 

vedoucí postavení v oboru) a poradenstvím a servisem v každé fázi životního cyklu budovy. Systémy 

heroal jsou vyvíjeny a vyráběny v Německu. 

Další informace na www.heroal.de. 
 
heroal – Johann Henkenjohann GmbH & Co. KG 
Österwieher Straße 80 
33415 Verl (Německo) 
 

Kontakt pro tisk: 
Kemper Kommunikation 

Kirsten Kemper 

Am Milchbornbach 10 

51429 Bergisch Gladbach (Deutschland) 
Tel.: +49 2204 9644808 
E-Mail: info@kemper-kommunikation.de 
 
Sociální média: 
Facebook: https://www.facebook.com/heroal.Deutschland 
  https://www.facebook.com/heroal.international 
Instagram:  https://www.instagram.com/_heroal 
Pinterest: https://www.pinterest.de/heroalJohannHenkenjohann 
YouTube: https://www.youtube.com/user/heroalVerl 
LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/heroal---johann-henkenjohann-gmbh-&-co.-kg 
XING:  https://www.xing.com/pages/heroal  
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